

体育



运气来了，挡不住纳

鲁能客场1:1战平国安

北京国安与鲁能泰山之间的碰撞永远不会平淡。6月18日晚上，这两支球队在北京工人体育场鏖战90分钟，最终以1:1的结果握手言和。国安主帅帕切科认为本队运气欠佳，“最后时刻被对手扳平了比分，真的非常遗憾。”他认为国安队整场比赛就犯了一个严重错误，结果便被泰山前锋奥比纳抓住了机会。泰山主帅马季奇则强调自己的冒险战术见到了效果，“比赛的最后阶段，我们在场上有四名前锋，这确实有点冒险，但好在我们赌对了。”

本赛季开始阶段，北京国安成绩一般，但随后他们渐入佳境，一直稳居中超积分榜前列。这一次国安坐镇主场迎战泰山，该队主帅帕切科赛前做了大量的准备工作，他要求本队球员“一定要积极主动、先发制人，在压制泰山队两个边路的基础上，通过在前场快速传接寻找机会”。应该说帕切科布置的战术相当

见效，在经过开场15分钟的拉锯战之后，北京国安逐渐掌握了场上的主动权。

在上半场的比赛中，泰山门将杨程表现神勇，而安塔尔也有一次在本队球门线上解围建功。易边再战后，北京国安终于抓住一次机会：第48分钟，北京队徐亮带球杀入泰山队禁区之内，泰山球员以为皮球很可能滚出底线，便没有对徐亮进行贴身紧逼，结果徐亮在皮球出线前的一刹那起脚传中，乔尔·格里菲斯轻松头球破门，泰山队0:1落后。

领先后的北京国安在随后一段时间内踢得相当不错，前泰山球员王晓龙转会国安之后已经打上了主力，他在本场比赛中给老东家鲁能泰山制造了不少麻烦。“我跟鲁能泰山队的领导、教练、球员都很有感情，但比赛嘛，还是要全力去拼，我想大家都会理解我的。”王晓龙赛后

这样说。

场上形势对泰山队越来越不利，北京国安的球员在场上开始抓住一切机会拖延时间，鲁能泰山主帅马季奇接连换人，王永珀、吕征、奥比纳等人披挂登场，这三名球员与韩鹏一道，在场上形成了四前锋的架势。“泰山队拼中场是拼不过国安的，只能依靠前场球员的个人能力去创造机会。”在工体现场，一位足球界业内人士这样分析，“泰山队的打法有点冒险，但马季奇也只有这一招可用了。”

事实上，比赛最后一段时间，看上去鲁能泰山已经无力发动进攻，奥比纳在登场十余分钟之后甚至没有获得一次正儿八经的拿球机会。也许正是泰山队稍显疲软的表现麻痹了北京国安，他们在最后一刻漏掉了奥比纳：第89分钟，泰山队长传发动进攻，韩鹏与北京队徐云龙争顶，但都未能控制皮球，奥比纳灵光一现飞身扫射，皮球应声入网，1:1，鲁能泰山就这样奇迹般地扳平了比分。奥比纳进球了，泰山队扳平比分了，这一刻就连马季奇都激动万分，在他的带领下，泰山队替补席上的教练、球员都涌进场内，围着奥比纳庆祝起来。

比赛结束了，国安主帅帕切科强调“我们所有的球员发挥都很好”，“客观地说，奥比纳的进球比较神奇，那原本不是一个特别好的机会。”那么为什么奥比纳这样的球员很难进入泰山队的首发阵容呢？马季奇的解释是“奥比纳与韩鹏的特点比较相似”，“按照我的战术观点，这两名球员不应该同时出现在场上。如果我安排奥比纳首发，那么肯定会有人问我为何不用韩鹏。接下来的赛程相当紧密，所有的球员都有足够的出场机会，不要着急，大家都有机会。”本报记者 李志刚（北京6月18日电）

比赛结束了，国安主帅帕切科强调“我们所有的球员发挥都很好”，“客观地说，奥比纳的进球比较神奇，那原本不是一个特别好的机会。”那么为什么奥比纳这样的球员很难进入泰山队的首发阵容呢？马季奇的解释是“奥比纳与韩鹏的特点比较相似”，“按照我的战术观点，这两名球员不应该同时出现在场上。如果我安排奥比纳首发，那么肯定会有人问我为何不用韩鹏。接下来的赛程相当紧密，所有的球员都有足够的出场机会，不要着急，大家都有机会。”本报记者 李志刚（北京6月18日电）

裁判上下半场玩“变脸”

本报记者 李志刚

“六月天，孩儿脸，说变就变”，用这句话来形容京鲁大战主裁判马宁的表现非常恰当。在上半场的比赛中，北京国安对马宁的数次判罚非常不满，随后他们在马宁退场途中向其施加了巨大的压力。马宁在中场休息时经历了怎样的思想斗争，我们并不知晓，反正到了下半场比赛中，他的哨音开始“跑偏”，这一下，就轮到鲁能泰山大声喊冤了。

上半场第34分钟左右，泰山门将杨程出击时与国安前锋乔尔·格里菲斯撞到了一起，国安方面认为自己应该获得一粒点球，但主裁判马宁示意杨程开球门球，北京国安极度不满，

一名工作人员甚至在现场观看有关摄像记者录下的电视画面；第41分钟，泰山队队长刘金东冲到前场与国安门将杨智发生碰撞；上半场伤停补时阶段，北京队张永海与泰山队韩鹏撞在一起，北京国安认为马宁在处理上述几次争端时都没有站在自己这一边，马宁的中场哨音一响，国安马上就炸开了营——几名国安球员在场地中圈附近将马宁围住想要讨一个说法；一名貌似国安工作人员的人士，站在安全通道入口处“等候”马宁；甚至还有几名穿着现场摄影背心的记者，也想“教训”一下马宁。马宁是在助理裁判、第四官员的保护下，才安全撤到裁判

休息室的，而在经过15分钟的休整之后，他在下半场的哨音开始全面“倒向”国安一方。

在下半场的比赛中，只要泰山与国安球员发生身体接触，马宁基本上都会判定泰山球员犯规。原本正常的比赛，被马宁的哨音一次次打断，多名泰山球员频频摇头表示不解，赛后有人强调“没有他（马宁）这么吹的”，“有些时候，我们与国安球员就在助理裁判的眼皮子底下进行拼抢，助理裁判什么都没表示呢，离得老远的主裁判就开始吹哨了。”泰山主帅马季奇甚至被气得冲入场地，但这一切均不足以改变马宁的决定。

奥比纳：进球源自本能

本报记者 李志刚

利用一粒“非常规进球”，奥比纳帮助鲁能泰山扳平了比分，帮助球队在艰难的客场拿走了一分。为什么会有这么神奇的表现？奥比纳在接受采访时表示“那粒进球源自本能”，“那时候时间不多了，我只是在场上做了自己应该做的事情，那就是抓住一切机会射门。”

奥比纳本赛季的表现时好时坏，大家都说他很有水平，但一直没能全部展现出来。事实上奥比纳代表鲁能

泰山攻入的进球，多是“非常规进球”，“没有难度的球，奥比纳不会进。”山东球迷纷纷这样说。目前鲁能泰山正准备更换外援，奥比纳用这样一粒高难度的进球为自己正名，也保住了自己在鲁能泰山的“饭碗”。当记者赛后询问泰山主帅马季奇“对莱昂怎么看”时，马季奇强调“莱昂与奥比纳一样，现在都是我们的重要一员”，“我觉得所有的泰山球员表现都不错，更换外援的事儿，现在还没有定

论，不光是我们，其他球队也在做这方面的工作。”

而对于马季奇有关“奥比纳与韩鹏在场上不能共存”的观点，奥比纳则强调自己有不同的看法，“鲁能泰山很有实力，虽然开局一般，但现在越踢越好，越来越有信心。为什么说我与韩鹏不能共存呢？看看这一次我的进球吧，正是韩鹏的争顶，为我创造了射门的机会，我想这应该很能说明问题。”



奥比纳用进球正名。

奥比纳改名吧

风言封语

凌笑雨寒笑寒

王封

见过人妖，没见过如此妖的人。

决战紫禁城之巅，奥比纳匪夷所思的侧身凌空一击，像极了叶孤城的绝世武功“天外飞仙”，彻底让牛烘烘的御林军感到震撼了。鲁能能在国骂沸腾的工体抢得金贵的一分，全靠这个状态时好时坏的胖子了。

板凳要坐十年冷，文章不写半句空。其实，经得住诱惑，耐得住寂寞，常坐坐冷板凳也很有必要。既然俱乐部甘心花着美元养着你，不是想废你的话，肯定有用你的时候。养兵千日用兵一时，你是块好钢，就要用到刀刃上。京鲁大战中那一剑虽未封喉，却让全国球迷记住了游走在水货边缘的奥比纳，其实是一把夺命的妖刀。留下他，总会有惊喜。

当然，这场平局对鲁能来说不啻一场胜利，拿到一分是对他们战斗到最后一刻的褒奖。无路可退的鲁能主帅马季奇也不再谨小慎微，排兵布阵尽遣进攻好手，跟国安大打出手，最后时刻祭出四位锋线大将，进球即便靠蒙也比“90分钟不射”强万倍。经此一战，“空霸”韩鹏很有必要和奥比纳携手作战了，他俩互为补充，游弋在对方后场，杀伤力是相当地大。

另外，我提个建议，奥比纳今后的中文名字可以改改了，就叫“牛比纳”吧！

中超战报

江苏 1:0 成都
杭州 1:0 上海
广州 2:0 陕西
大连 1:1 天津
南昌 0:1 长春
青岛 1:1 河南
辽宁 6:1 深圳

中超积分榜

球队	胜	平	负	积分
广州	7	4	0	25
北京	6	4	1	22
辽宁	7	1	3	22
上海	6	2	3	20
杭州	6	2	3	20
鲁能	5	3	3	18
陕西	5	2	4	17
天津	4	4	3	16
青岛	4	4	3	16
长春	2	7	2	13
江苏	3	1	6	10
大连	2	4	5	10
成都	2	4	5	10
河南	0	6	5	6
南昌	1	2	8	5
深圳	1	2	7	5

H 汇祥
汇祥电动跑步机
www.chixiangxiang.com